
……………………………………………………. İLKOKULU 4/… 2021-2022 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI
1 DÖNEM 1. MATEMATİK YAZILISI

Adı Soyadı:…………………………………    Numara:…………….   Puan:…………………………..

1.  Aşağıdaki doğal sayıların okunuşlarını yazalım.(10 puan)

Sayı Okunuşu
5.006
3.090
90.050
78.600

2. Okunuşları verilen doğal sayıları yazalım.(10puan)

Okunuşu Sayı

On yedi bin on sekiz

Dört bin yirmi altı

On dokuz bin üç yüz seksen iki

Altı yüz yetmiş bin yedi yüz üç

3. Aşağıdaki ifadelerin karşılığı olan sayıları yazalım.(10 puan)

İki basamaklı en büyük tek doğal sayı:………….

Üç basamaklı en küçük tek sayı:…………….

Dört basamaklı en büyük çift sayı:…………….

Beş basamaklı en büyük çift sayı:……………

4.     4001-5001- -7001-

      Yukarıda verilen ritmik saymaya göre       +         işleminin sonucu kaçtır? (10 puan)

A) 14001             B)14002            C) 6001          D) 8002

5. Aşağıda verilen sayının basamak değerlerini yazalım.(10 puan)



6. Aşağıda verilen doğal sayıları en yakın onluğa yuvarlayalım. (5 puan)

   514 ………                 876  …….                    3425  ……..                 6782  …….

7. Aşağıda verilen sayıları en yakın yüzlüğe yuvarlayalım. (5 puan)

 1514 ………                 3576  …….                    4425  ……..                 2750  …….

8.  Aşağıdaki sıralamada noktalı yerlere yazılacak doğal sayıların toplamı kaçtır? (5 puan)

  
5648 > ….............. > ….............. > 5645

    A) 11291 B)  11292 C)  11293 D)  11294

9. Aşağıda verilen toplama ve çıkarma işlemlerini yapalım.10 puan

     6 7 8 9 8 5 6 4                           6 4 3 0                    5 0 7 0  

     4 3 2 1 2 4 6 7        3 9 3 8                    1 6 7 9

3 5 7 1

10. Üç doğal sayının toplamı 7347'dir. Birinci toplanan 1338, ikinci toplanan 2548 olduğuna göre 
üçüncü toplanan kaçtır? (5 puan)

11. Bir trende 445 kadın yolcu vardır. Erkek yolcuların sayısı, kadın yolcuların sayısından 157 eksik 
olduğuna göre trende toplam kaç yolcu vardır? (5 puan)

12. Bir çarpma işleminde çarpanlardan biri 20 diğeri 120' dir. Buna göre çarpım kaçtır ?(5puan)

A) 1220       B)  1200     C)  2400 D)  12020

13.    (5 x 100) x 6  =  ?   İşleminin sonucu kaçtır? (5 puan)

A)  5006 B) 3000 C) 6000 D) 600

14. 34785 sayısının binler ve onlar basamağının, basamak değerleri toplamı kaçtır? (5 puan)

A)  4080 B)  30700 C)  34785 D)  27

Yedek soru Aşağıdaki örüntüleri tamamlayınız. (5puan)

15.               5-10-15-…..-25-…..-35-…….                                  11-….-31-41-….-61-….-81


